JImHeapHa asireOpa m aHAJIUTUUYKA reomerpuja, 14.02.2012.

1. Pemmutu cuctem simHEapHUX jemHAYMHA HAM IOoJbeM R:

20 + 4y + 4z + 2t = 0
3r + 3y + 2z + t = 2.
—4dxr — 2y = —4.
xr + 5y + 3z 4+ 2t = =2
dr + 2y + 3z + t = 4
2. Herka cy U u V mormpoctopu BekTopckor mpoctopa R* remepucanm penom
BEKTOPUMA!
uy = (1, 2, 1, 3) V1 = (—1, —2, 3, 5)
us = (4, 7, 3, 5) vo = (2, 3, 1, —1)
ug = (5, 8, 3, 1), vg = (=2, =5, 13, 19).

Hahu 6ap jemny 6a3y, kao u mumen3ujy npocropa U, V, U+ V uUNV

3. Hera je L : R® — R3 suneapHu onmepaTop BEeKTOPCKOT npocTopa R? nedurncan
ca L(z,y,z)=(r+2y+2z,x+y+23x+y).
a) Hahu maTpuny omepatopa L y ogHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y mpocTtopa R3.
6) Omopemutu panr u mederr omeparopa L.

B) Ila s je omeparop L wmuBeprmOumman? AKO jecTe, OAPEIUTH MaTPUILY
omeparopa L~ !y omHoCcy Ha KaHOHCKY 6a3y mpoctopa R3.

2 -1 3
4. OnpenuTu KApAKTEPUCTUYHA 1 MUHUMAJHY TOJauHOM MaTtpune A= | —1 2 -3
3 =3 10

3aTuM OIpPEeIUTU COICTBEHE BPETHOCTHU W COICTBEHE BeKkTope marpuie A.
Ncnuratu na au je marpuna A canybna oujaroHaJNHO] My CAyYajy mOa jecte,
mahu Oap jemny wmHBepTuOUMIHY MaTpuiy P wm aujaronajny [) Tako na je
D =P 1AP.

5. Heka je V mormpocTop BekTopckor mpocropa R* remepucan BekTopuMa
fi=(1,3,5,1), fo=(11,1,3,7) m f3 = (4,—10,—18,8).
I'paMm-IIIMUTOBUM TOCTYIKOM OPTOrOHAJJU3AIM]E OAPEAUTU OPTOHOPMUPAHY
oa3y 3a V.

6. IlaT je BekTOopckm mpocTop W pemema jemHaumbe x + 2y + 2 =0 y R3.

a) Hahu Ga3y u mumensujy Bexkropckor mpocropa W.
6) Hahu 6a3y um auMmensujy BekTopckor mpoctopa W,

B) OapenuTu OPTOrOHAJHY POjEKIU]y U OPTOTOHAJHY MOIYHY BEKTODA
v = (—3,4,7) ma npocrop W, ka0 u pacrojame BEKTOPA ¥ O BEKTOPCKOT
npoctopa W.
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